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Perioperační zásady v kostce 
Jaroslava Jedličková, Tomáš Svoboda, Jana Wichsová
Publikace dává strukturovaně nahlédnout do problematiky péče o pacienta na operačním sále napříč všemi zdra­
votnickými profesemi. Sestrám i lékařům umožní poznání vysoce specializované péče poskytované na operačních 
sálech. Myšlenka autorů vytvořit studijní materiál pro pregraduální a postgraduální vzdělávání lékařského i nelékař­
ského personálu byla zcela naplněna a učebnice se stane pomocníkem a průvodcem po operačních sálech. Praktická 
kniha kapesního formátu obsahuje shrnutí perioperačních zásad a standardů k zajištění bezpečí pacienta i sálového 
personálu. Uplatnění najde u sester, mediků i lékařů.
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Zhoubné nádory močového měchýře 
Alexandr Poprach a kol.
Kniha kolektivu autorů pod vedením onkourologa docenta Alexandra Popracha přináší souhrn informací o dia­
gnostických i léčebných možnostech zhoubných nádorů močového měchýře. Snahou autorů je, aby čtenář nebyl 
zahlcen množstvím informací, ale aby se rychle orientoval v dané problematice.
Zhoubné nádory močového měchýře patří k nádorům se vzrůstající incidencí, samostatně zpracovaná tato proble­
matika ale dosud u nás knižně nevyšla. Proto je nová monografie autorského kolektivu pod vedením zkušeného 
onkourologa z Masarykova onkologického ústavu významným počinem v domácí literatuře. 
V oblasti zhoubných nádorů močového měchýře bylo dosaženo pokroku v oblasti diagnostiky i léčby. V rámci 
diagnostiky se vylepšují endoskopické možnosti, do klinické praxe se zřejmě brzy dostanou neinvazivní diagnos­
tické techniky charakteru tekuté biopsie. Zdokonalují se také zobrazovací metody, nejenom výpočetní tomografie, 
ale také vizualizace nádorů pomocí magnetické rezonance. Velmi důležitá je subtypizace nádorů, která vypovídá 
o charakteru a chování dané histologické jednotky a má i svou prognostickou hodnotu. V rámci chirurgické léčby 
dochází k výraznému zlepšování operačních technik, používají se nové metody radioterapie, které snižují akutní 
a chronické nežádoucí účinky. Významné jsou též nové možnosti systémové léčby a imunoterapie chechkpoint 
inhibitory. Všechny tyto aspekty reflektuje nová monografie.
Kniha je zajímavá pro onkology, urology, gynekology, chirurgy, lékaře oboru radiologie a zobrazovací metody, 
genetiky a praktické lékaře. 

Cena: 399 Kč
Grada Publishing, a. s.
U Průhonu 22, 170 00 Praha 7, tel.: 220 386 511, 512, 603/26 20 18, fax: 220 386 400, www.grada.cz

KNIŽNÍ NOVINKY


